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ACU.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con la manera como está gobernando el Presidente
Zedillo?

Acuerdo (1)
Acuerdo en parte (2)
Desacuerdo en parte (3)
Desacuerdo (4)
N/S (5)
N/C (6)

CALIF.- Considerando lo que ha hecho hasta ahora, en
una escala de 0 a 10, ¿qué calificación le daría usted
al presidente Zedillo?

Calificación_____________________
    N/S (11)   N/C (12)

CRT.-Con lo que usted sabe, ¿cree que el gobierno de
Ernesto Zedillo tiene las riendas del país o las cosas
se están saliendo de su control?

Tiene las riendas (1)
Están saliendo de su control (2)⇒¿Por qué

            cree usted que están
            saliendo de control?

________________________________
N/S  (99) N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)

2.- En su opinión, ¿cuál es el principal problema del país
en estos momentos? (ENCUESTADOR: NO
MENCIONAR OPCIONES. REGISTRAR PRIMERA
RESPUESTA ESPONTANEA)

Crisis económica (1)
Inflación (2)
Desempleo (3)
Devaluación (4)
Pobreza (5)
Salarios bajos (6)
Seguridad pública (7)  ⇒ 4
Educación (8)  ⇒ 4
Corrupción (9)  ⇒ 4
Narcotráfico (10) ⇒ 4
Conflicto en Chiapas (11) ⇒ 4
Otro

______________________
N/S (99) N/C (98)

3.- Además de los problemas económicos como la crisis
y el desempleo, ¿cuál sería para usted el problema
más grave del país? (ENCUESTADOR: NO LEA
OPCIONES)

Seguridad pública (7)
Educación (8)
Corrupción (9)
Narcotráfico (10)
Conflicto en Chiapas (11)

Otro: _____________________________
   N/S (99) N/C (98)

4.-Sobre su situación económica, podría decirme, ¿qué es lo
que más le preocupa en estos momentos?
(ENCUESTADOR LEA OPCIONES 1 A 4
 Y REGISTRE LA PRIMER RESPUESTA)

Que su salario es bajo y no le alcanza (4)
Que puede perder usted o alguien
de su familia su empleo (2)
Que los precios siguen subiendo (1)
Que no tiene empleo (3)
Ninguna (5)
N/S (6)
N/C (7)

5.- Le voy a leer tres afirmaciones, por favor dígame ¿cuál se
acerca más a lo ud. que piensa...:?

El país ya salió de la crisis (3)
La economía del país está en crisis, pero se
empieza a recuperar o (2)
El país sigue hundido en la crisis económica (1)
N/S (4)
N/C (5)

6.- Por favor, ahora piense usted en el salario (o los ingresos)
suyo (o de su familia) y dígame: ¿Qué cree usted, que
su situación económica personal (o de su familia), es
mejor o peor que hace un año (marzo 1995 - marzo
1996)?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea)  ⇒ ¿Igual de bien o igual

de mal?
Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor(3) ¿Por qué? (ENCUESTAR: NO LEA OPCIONES)

Porque siguen subiendo los precios (1)
Por los salarios bajos, no alcanza (2)
Por el desempleo (3)
La devaluación (4)

Otro: ________________________________
N/S (99) N/C (98)

N/S (4)
N/C (5)

7.-¿Y cómo cree usted que será su situación personal el año
que viene, mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea)  ⇒¿Igual de bien o igual

de mal?
Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor (3)
N/S (4)
N/C (5)

8.- En su opinión, ¿en cuánto tiempo saldremos de la crisis?
(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES. Si le contestan
"cuando acabe la corrupción", "depende del
gobierno", etc., insista: Bueno pero pensando en
tiempo. ¿En cuánto tiempo saldremos de la crisis?)

En este año o en un año(1)
En este sexenio (2 a 4 años) (2)
Cuando acabe el sexenio (3)
Después del sexenio (4)
Nunca (5)
N/S (6)
N/C (7)
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9.- A lo largo del año, se ha criticado al gobierno porque al país
le falta rumbo. A raíz de las medidas anunciadas, ¿usted
cree que el rumbo que toma el país es el correcto o cree
que lleva un rumbo equivocado?

Es el correcto (1)
Lleva rumbo
equivocado (2) ⇒¿Por qué? (ENTREVISTADOR:

NO LEA OPCIONES)

Por la devaluación (crisis) (1)
Por el mal gobierno (2)
Por las medidas económicas anunciadas (3)
Aumenta la deuda del país (4)
Empeora la situación del país (5)
Por errores de gobiernos anteriores (6)

Otro ___________________________
N/S (99)   N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)

11a.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo
preocupado por...

                                           Muy           Algo           Nada     N/S   N/C
                                                             preocupado  preocupado  preocupado

La economía de México  (1)      (2)      (3)   (4) (5)
La inseguridad pública    (1)      (2)      (3)   (4) (5)

10.- ¿Vió, escuchó o se enteró usted si el fin de semana
pasado hubo algún mensaje importante para los
mexicanos en relación a asuntos económicos?
(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES:

        REGISTRE RESPUESTAS ESPONTANEAS)

Sí (1) ⇒¿Cuál?    Sí mención   No mención

- Anuncios de la Alianza para la
  Recuperación Económica
  (ARE, Pacto, Acuerdo)  (1)       (2)
- Aumento al precio de la tortilla
  en la ZMCM  (1)       (2)
- Se incrementará en 12% el
  salario mínimo  (1)       (2)
- Aumentará 6% la luz y continuarán
  aumentos graduales  (1)       (2)
- Aumentará 6% la gasolina y
  continuarán aumentos graduales  (1)       (2)
- Se mantiene el subsidio a la tortilla(1)         (2)
- No pagarán impuestos quienes
  ganen hasta 3 salarios mínimos
 ($1,650.00)       (1)       (2)
- Otro       (1)       (2)

No (2)
N/C (3)

12.-Tal vez usted ya estaba enterado de algunas medidas en
materia económica que tomó el gobierno el fin de semana.
Dígame por favor si antes de que yo se lo mencionara,
¿usted ya estaba enterado(a) o  no de...?

(ENCUESTADOR: LEA CADA OPCION POR SEPARADO)
 Enterado    No enterado   N/S   N/C

- Aumento del precio de la
  tortilla en la Zona Metropolitana
  de la Ciudad de México     (1)    (2)   (3) (4)
- Se incrementará en 12% el salario
  mínimo a partir de abril     (1)     (2)  (3) (4)
- Se mantiene el subsidio a la
  tortilla     (1)     (2)  (3) (4)
- Quien gane hasta $1,650, no
  pagará impuestos     (1)     (2)  (3) (4)

13.- En efecto, a partir de abril aumentará el salario mínimo
12% más. ¿Qué sensación le deja a usted saber de este
incremento?(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES)
Bienestar  (1)
El aumento es insuficiente  (2)
No sirve de nada porque suben los precios  (3)
Inconformidad o malestar  (4)
Indiferencia, nada  (5)
Otro: _______________________________

N/S (99) N/C (98)

14.- También se anunció que no pagarán impuestos quienes
ganen hasta 3 salarios mínimos. ¿Qué sensación le deja
a usted esta medida? (ENCUESTADOR: NO LEA
OPCIONES)
Bienestar (1)
Es mentira, no les creo (2)
Es insuficiente (3)
Nada, indiferencia (4)
Otro: _______________________________

N/S (99) N/C (98)

15.- El sábado aumentó el precio de la tortilla en la Zona
Metropolitana de la Ciudad de México. ¿Qué sensación le
deja a usted saber de este aumento?(ENCUESTADOR:
NO LEA OPCIONES)
Malestar (1)
Preocupación (2)
Enojo (3)
Inconformidad (4)
Indiferencia (5)
Era necesario (6)
Otro: __________________________________

N/S (99) N/C (98)
16.- Con las nuevas medidas disminuyen impuestos y aumentan

salarios.  ¿Usted cree que con estas medidas la economía
del país volverá a crecer este año o no?

Sí (1)
No (2) ⇒¿Por qué?

___________________________________
N/S (99) N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)

17.- ¿Cree usted que las medidas anunciadas le traerán o no
algún beneficio personal?

Sí (1)
Algunas (2) N/S (4)
No (3) N/C (5)

18.- ¿Qué porcentaje de inflación espera usted para este año?
(Enero 96-Diciembre 96)

   N/S (999)
____________%    N/C (998)

19.- ¿Y qué porcentaje de inflación espera usted para el próximo
año (Enero a Diciembre de 1997)?

   N/S (999)
____________%    N/C (998)

11b.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo preocupado
por...

                                       Muy           Algo           Nada     N/S   N/C
                                                              preocupado  preocupado  preocupado

La ecasez de empleos    (1)     (2)      (3)   (4)   (5)
La situación en Chiapas  (1)     (2)      (3)   (4)  (5)

20.- ¿Qué tanto cree usted que afectará a su economía familiar
el reciente aumento en el precio de las tortillas, mucho o
poco?

Mucho (1)  N/S  (5)
Regular (Espontáneo) (2)  N/C  (6)
Poco (3)
Nada (4)

21.- Y, ¿qué tanto cree usted que beneficie a su economía
familiar el reciente aumento de 12% al salario, mucho o
poco?

Mucho (1) Nada (4)
Regular (Espontáneo) (2) N/S (5)
Poco (3) N/C (6)
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22.- Le voy a decir algunas razones del gobierno para autorizar
el aumento en el precio de la tortilla en la Zona Metropolitana
de la Ciudad de México.
 ¿Usted cree que éstas son ciertas o no?

          Cierto    Cierto   Falso  N/S-N/C
          en parte

-El aumento del precio de la tortilla se dió
para igualarlo con el precio que se paga
en el resto del país (1)   (2)   (3)   (4)
-El aumento del precio de la tortilla se
dió para evitar que el maíz que se compra
en la Zona Metropolitana de la Ciudad de
-México se venda más caro en el interior
del país (1)   (2)   (3)   (4)

23.-A raíz del aumento del precio de la tortilla en la Zona
Metropolitana de la Ciudad de México, ¿su opinión sobre
el presidente Ernesto Zedillo mejoró o empeoró?

Mejoró (1)
No cambió (2) (Espontánea) ⇒¿Y cómo es su opinión,

buena o mala?
Buena (1) N/S (3)
Mala (2) N/C (4)

Empeoró (3)
N/S (4)
N/C (5)

24.- ¿Cree usted que con las medidas anunciadas se logrará
o no mantener la inflación al 20% en este año?

Sí se logrará (1) N/S (4)
Sí se logrará en parte (2) N/C (5)
No se logrará (3)

25.- Comparada con marzo del año pasado (1995), cuando se
agravó la crisis económica, ¿cómo cree usted que está
la situación del país actualmente, mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea)  ⇒ ¿Igual de bien o igual

de mal?
Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor(3)
N/S (4)
N/C (5)

26.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
las medidas anunciadas para superar la crisis económica
y volver a crecer?

Acuerdo (1)  N/S  (5)
Acuerdo con algunas (2)  N/C  (6)
Desacuerdo con algunas (3)
Desacuerdo (4)

27.- ¿Está usted enojado o no con las recientes medidas
económicas anunciadas?

Sí (1) ⇒ 27a
Con unas sí, con otras no  (2)  ⇒¿Con cuáles sí?

        Sí mención  No mención

Aumento al salario (1)   (2)
Aumento al precio de la tortilla (1)   (2)
Aumento a la gasolina (1)   (2)
Aumento a la luz (1)   (2)
Quienes ganan $1650.00 no
 pagan impuesto (1)   (2)
Otro (1)   (2)

No (3) ⇒ 28
N/S (4) ⇒ 28
N/C (5) ⇒ 28

27a.- ¿Qué tan enojado está usted, mucho o poco?
Muchísimo (1) (espontánea) Poco (4)
Mucho (2)   N/S (5)
Regular (3) (espontánea) N/C (6)

28.-Tomando en consideración la situación económica actual
del país, ¿teme o no que usted o alguien de su familia
pierda su empleo o trabajo en lo que resta del año?

Sí (1)    No (2) N/S (3) N/C (4)
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29.- Conoce usted a algún pariente o amigo que se haya quedado
sin trabajo en los últimos seis meses (octubre a marzo)?

Sí (1)    No (2) N/S (3) N/C (4)

30.- ¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por el
gobierno de Ernesto Zedillo son adecuadas o inadecuadas
para resolver la situación económica del país?

Adecuadas (1)    N/S (4)
Algunas adecuadas (2) (Espontánea)  N/C (5)
Inadecuadas (3)

31.-¿Y son adecuadas o  inadecuadas para resolver su situación
económica personal (y/o familiar)?

Adecuadas (1)    N/S (4)
Algunas adecuadas (2) (Espontánea)  N/C (5)
Inadecuadas (3)

11c.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo preocupado
por...

                                  Muy           Algo           Nada                N/S   N/C
                                                       preocupado  preocupado  preocupado

-La corrupción
  en el gobierno (1) (2) (3)   (4)  (5)
-La inflación (1) (2) (3)   (4)  (5)
33.-En el pasado, gobierno, obreros, campesinos y empresarios

firmaron acuerdos para controlar que no subieran mucho los
precios. ¿Usted cree que estos pactos o alianzas sirven para
algo o no sirven para nada?

Sí sirven (1) N/S (3)
No sirven (2) N/C (4)

34.- ¿Confía usted en la capacidad de Ernesto Zedillo para resolver
la crisis económica o tiene usted alguna duda al respecto?

Sí confía (1)
Tiene duda (2) ⇒¿Cuál es su duda?

________________________________
N/S  (99)  N/C (98)

No confía (3)
N/S (4)
N/C (5)

11d.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo preocupado
por...

      Muy           Algo           Nada     N/S   N/C

       preocupado  preocupado  preocupado

El estado de la investigación
  del asesinato de
  Luis D. Colosio       (1)      (2)      (3)  (4) (5)
El tipo de cambio del peso
  ante el dólar       (1)      (2)      (3)  (4) (5)

35.-A raíz del incremento del 12% al salario mínimo,, ¿su opinión
sobre el presidente Ernesto Zedillo mejoró o empeoró?

Mejoró (1)
No cambió (2) (Espontánea) ⇒¿Y cómo es su opinión,

buena o mala?
Buena (1) N/S (3)
Mala (2) N/C (4)

Empeoró (3)
N/S (4)
N/C (5)

37.- Con lo que usted sabe, ¿el país va por el camino correcto para
lograr la recuperación económica o no?

Sí (1)    No (2) N/S (3) N/C (4)

38.- De los candidatos a la presidencia en las pasadas elecciones
del 21 de agosto, Cuauhtémoc Cárdenas, Diego Fernández
de Cevallos y Ernesto Zedillo, ¿con cuál simpatiza usted
más?

Diego Fernández del PAN (1) Ninguno (5)
Ernesto Zedillo del PRI (2) N/S   (6)
C. Cárdenas del PRD (3) N/C   (7)
Otro (4)

    27a
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  SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad:   18-25 (1)  41-60 (3)
                26-40 (2)   61  o más (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒F
Paraestatal,Organismo descentralizado (3) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒F
Empresa Privada (4) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒F
Negocio Propio (5) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒F
Ejercicio o práctica  independiente (6) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒F

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) ⇒⇒⇒⇒⇒ G  Desempleado(4) ⇒⇒⇒⇒⇒ G
Estudiante (2) ⇒⇒⇒⇒⇒ G  Otro  (5) ⇒⇒⇒⇒⇒ G
Jubilado (3) ⇒⇒⇒⇒⇒ G

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?

Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)

Otro: ______________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Ninguno (1)
Primaria incompleta (2)
Primaria completa (3)
Secundaria incompleta (4)
Secundaria completa (5)
Preparatoria incompleta (6)
Preparatoria completa (7)
Universidad incompleta (8)
Universidad completa y más (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1   Sal.Mín. (  0      -    605) (1)
1-3   Sal.Mín. ( 606  -   1,811) (2)
3-5   Sal.Mín (1,812  - 3,019) (3)
5-7   Sal.Mín. (3,020 - 4,227) (4)
7-10 Sal.Mín. (4,228 - 6,039) (5)
10-+Sal.Mín. (6,040  -   +  ) (6)

I.- ¿Tiene usted teléfono en su casa?

Sí (1) No (2) N/C (3)

J.- ¿Cuántos automóviles hay en su hogar?

Ninguno(1) Tres o más (4)
Uno (2) NS/NC (5)
Dos (3)

K.- ¿Cuántas personas viven permanentemente en esta
vivienda?
_______________________________
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